

НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

ВСТРЕЧА СОТРУДНИКОВ МГИМО И ЛАЙЛИ ГОЛДСТИНА

11 июля 2016 года на круглом столе Факультета политологии о российско-американско-китайских отношениях выступил доцент и научный сотрудник Военно-морского колледжа США Лайли Голдстин. Мероприятие прошло при поддержке журнала «Сравнительная политика».



В своем выступлении Л. Голдстин представил свое видение путей наращивания сотрудничества как в двусторонних американско-российских и американско-китайских отношениях, так и в формате трехстороннего взаимодействия в треугольнике Россия — США — Китай. По мнению американского исследователя, недостаток доверия можно преодолеть за счет поступательных малых шагов в области стратегического взаимодействия, которые он называ-



ет «спиралью» развития сотрудничества. На данную тему Л. Голдстин недавно выпустил книгу в США.

Лайли Голдстин рассказал также о проблеме нехватки профессиональной экспертизы по России в американском академическом и политическом сообществах и выразил пожелания укреплять контакты между США и Россией на академическом уровне с целью преодоления недопонимания на уровне политическом.

В дискуссии с главным докладчиком выступили участники круглого стола: декан Факультета политологии профессор кафедры востоковедения А.Д. Воскресенский, профессор кафедры МО и ВП Ю.А. Дубинин и заместители декана Факультета политологии доцент кафедры востоковедения Е.В. Колдунова и доцент кафедры сравнительной политологии И.Ю. Окунев.

По результатам круглого стола было решено посвятить теме треугольника взаимодействия Россия — США — Китай специальный раздел в одном из ближайших выпусков журнала «Сравнительная политика».

*И.Ю. Окунев
к.полит.н., доцент
МГИМО МИД России*